

对全球疫情发生之所思

各位，真的是在这病毒的时代，我今天要讲三个：

(1) 上帝会分散；

上帝为什么拆毁礼拜堂？叫你在自己的家里。我相信这个病毒期间，有很多人是：“太好了！不用去教会了……”，躺在家里、穿着内裤、拿着一个手提电话听信息。各位，这不是做崇拜，这样的人是没有办法听到全能的父神跟他所说的那个声音的。这个是听众，不是敬拜者！

各位，有这样的事情来的时候，我们主耶稣基督是扬净祂的禾场——用簸箕扬净敢来教会里的人。麦子，在扬净的时候就掉下来，糠秕是飞来飞去，然后把糠秕全部找来放在火湖里面。麦子是放在仓库里面的！2020年我们的主做的最重要的工作是这个工作了。

所以，各位和我已经很清楚，什么叫圣殿！真正的教会，是有一个人圣殿里与主交通的，两三个人的一个家庭、或者一个肢体的团契，主是在他们当中显明主的旨意，叫我们祷告，也借着我们的祷告成就伟大的事。这个叫圣殿。

这是6000年以来，整个基督教会、基督的身体的历史里面从来都是这样的，没有一个是例外的！无论是旷野教会也好，亚伯拉罕家庭教会也好，无论怎么样的教会，主要的是你的生命、你的灵魂体，借着祭坛、会幕、帐幕、圣殿告诉我们的，就是今年一整年我们所领受的信息。

所以，2020年将要过去，各位要清楚，各位今天得到的恩典有没有叫你的灵魂体、你的帐棚、你的帐幕，能够随时会朝见主、听到主的声音、跟从主，依靠神的能力来生活？这个是必定要确认的。

(2) 谨慎自守，警醒祷告，守望吹号；

今年病毒期间，真的是给我很大的一个感动，我们大家都知道《创世记》第11章，在挪亚洪水之后，透过含的后裔、迦南他们的后裔，建起来的的就是巴别塔文化了。他们这样相聚的时候，他们要高举自己的名，人没有分散，生养众多，这真的是抵挡上帝的思想和眼光的时候，上帝把他们全部都分散了！然后到末日他们都会再次相聚。

这个病毒时代，还有网站科技的发展，我每次信息里跟各位讲的，现在全世界又要成为一个“新的一体化的世界”——一个大家庭、一个体系，新世界、新秩序、新治理，全世界的一个指令，大家都知道这是从“海上来的兽”。所有的宗教联合，宗教的代表来侍奉祂、见证祂。

巴别塔事件，上帝是怎样分散的？

在《申命记》32章，我们看申命记32章，第7节开始，摩西再次讲了三个讲道后，他得到一个感动、圣灵充满，做了这个诗歌，都是智慧的诗歌、教训诗歌、训悔的一个诗歌。

《申 32:7-8》你当追想上古之日，思念历代之年。

这是外邦人，当然以色列人也包括其中了。

问你的父亲

就是亚当，问巴别塔事件之事。

他必指示你；问你的长者，他必告诉你。

至高者将地业赐给列邦，

将地分给每一个族类的时候，

将世人分开，就照以色列人的数目，立定万民的疆界。

这是非常重要的话。所以，各位，得救也是从犹太而来，先是犹太人，然后临到地极万民。

这个“以色列人的数目”有两种解释了，后来我查考注释的时候，一个解释是，上帝真的在巴别塔的时候（那时候，还没有以色列，连亚伯拉罕还没有），照着祂的子民的人数，把万民的数目和疆界定出来，也分散他们，给他们疆界。是将来上帝透过以色列来要传扬福音、要祝福他们的。

但是另外一个解释，这里讲“神的儿子”不是“以色列人”，乃是“堕落的天使长”，和跟从祂的三分之一的天使。这样解释也是对的，因为天使也是上帝好像当作自己的儿子一样，也是自己造的、自己生的，按照千千万万个魔鬼撒旦，原来是神的儿女、荣耀的天使，后来变成堕落的，按照魔鬼撒旦的数目，分散列邦。所以，每个地方都有一个地方鬼，就这样的把万民分散了。有这样解释的，其实我们也可以接纳，这两种解释都是可以的。

所以，我们的神真的是在救恩历史里面，在巴别塔事件之后，把他们分散……然后，时间到的时候，《诗篇》第2篇，君王、臣宰都相聚、一起起来商议，说我们要得释放、得自由，我们要抵挡耶和华。他们就这样的抵挡耶和华和耶和华的受膏者、耶稣基督和祂的身体——教会。上帝是讥笑他们，把铁杖赐给耶稣基督，我们读《启示录》的时候也是“铁杖、铁杖……”。

所以，现在是一个什么样的时间表？在救恩历史里面是怎样的时程表，我们要清楚。我们要谨慎自守、警醒祷告、要守望吹号！

今天的经文说：“主啊，祢来！”圣灵和新妇说：“祢来……”主再来跟传福音得救的人数得到满足完全是配合的。现在很大的一个决战是已经开始了。

（3）建立真正灵里合一的团契——教会；

现在我们肉身虽然有隔离分开，灵更是要联合起来！

这是我们在大决战里面非常重要的事，我已经跟各位讲过好几次，有一个人对生命之道很清楚认识的话，他祷告所带出来的权柄、能力、功效是一样的正比的。所以，有这样的圣徒灵里要联合起来，真正的《以弗所书》第4章所讲的教会——教会以耶稣基督为中心，联合起来、增长基督的身体，在其中每个圣徒要造就自己，在爱中彼此成长。这个是灵里的教会，并不是实体的教会，如华府基督生命堂，不是这个来的。各位，新的时代要来了，灵里要统一起来。

有一个真正明白生命之道的人、认识神的人、认识耶稣基督的宝血带来整个的救赎，救恩的奥秘了解的人——一个约瑟，他拯救以色列70人，将来要祝福列国万民的，也可以拯救整个的埃及，拯救当时的一个时代。有一个是被成为俘虏的少年、年青人——但以理，他真的是立定心志，他认识了妥拉——摩西五经，得到重生的生命、救赎的生命。他的祷告，并不是巴比伦、波斯、玛玳管制他，乃是他管制、他治理当时的巴比伦、玛玳、波斯了。因着他的祷告，全部主都成就出来了。

所以，我们灵里要联结起来！怎么样的灵？这灵是——同一个在耶稣基督十架纯正全备福音真理上，得着了遇见神、与主亲交同行的、时常活在神的国里面的人，有这样的人——两三个人联结起来，在那里有主的成就！

所以，虽然我们的身体——我们的教会，我们的教会是已经有9个月、10个月不能相聚，分开了，教会全部都被关门了。但是灵里面要联合起来，这不是单单人跟人的联合、不是人情跟人情、人意跟人意的联接。乃是以耶稣基督为元帅——以祂为中心、整个的生命之道、永生之道的重点系统、明白得着主的心灵、主的圣灵的人的联合！

节选自2020年12月27日主日信息：大瘟疫之年，在我永生日子里的意义（送旧迎新主日）